

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU IERI A AVUT LOC VIZITA DE LUCRU A PREȘEDINTELUI REPUBLICII AFGANISTAN, NAJIBULLAH

La Palatul Republicii a avut loc vineri dimineață ceremonia primirii oficiale de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România, a președintelui Republicii Afganistan, Najibullah, care a efectuat o vizită de lucru în țara noastră.

Pe platoul din fața Palatului Republicii erau arborate drapelul de stat ale României și Afganistanului.

Președintele Nicolae Ceaușescu a salutat cu cordialitate pe președintele Najibullah. Cei doi șefi de stat și-au strins mâinile cu prietenie.

Garda militară, aliniată în cinstea sosirii președintelui Afganistanului, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări. În continuarea ceremoniei, cei doi președinți au trecut în revistă garda de onoare.

Șeful statului afgan i-au fost prezentați membri ai conducerii partidului și statului nostru, generali, alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri a oferit președintelui Nicolae Ceaușescu și președintelui Najibullah buchețe de flori.

La Palatul Republicii s-au desfășurat, vineri, 8 septembrie, convorbiri oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Najibullah, secretar general al C.C. al Partidului Democratice al Poporului din Afganistan, președintele Republicii Afganistan.

Președintele Nicolae Ceaușescu a salutat vizita de lucru în țara noastră a președintelui Najibullah, subliniind că aceasta reprezintă o expresie a relațiilor existente între România și Afganistan și deschide perspective deosebite pentru dezvoltarea raporturilor de prietenie și colaborare statornice între țările și popoarele noastre.

Mulțumind pentru primirea călduroasă și ospitalitate, pentru posibilitatea de a se întâlni cu șeful statului român, președintele Najibullah a relevat importanța deosebită a acestei vizite în extinderea relațiilor de colaborare pe multiple planuri dintre România și Afganistan.

În cursul convorbirilor, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Najibullah au convenit să se acționeze pentru întărirea și dezvoltarea, în continuare, a relațiilor bilaterale, pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural, precum și a cooperării pe arena internațională.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Najibullah au făcut, de asemenea, un schimb de păreri în legătură cu o serie de aspecte ale vieții internaționale, îndeosebi cu privire la înfăptuirea dezarmării și asigurarea păcii, rezolvarea problemelor subdezvoltării, instaurarea unei noi ordini economice internaționale.

Convorbirile au relevat însemnătatea soluționării pe cale politică, prin tratative, a stărilor de încordare și conflict, a tuturor problemelor litigioase dintre state, înlăturării folosirii forței și amenințării cu forța din relațiile internaționale. În acest context, cei doi președinți au subliniat necesitatea de a se face totul în vederea soluționării politice, prin tratative, pe calea reoncilierii naționale, a situației din Afganistan.

În cursul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, a fost reafirmată voința României și Afganistanului de a contribui activ la instaurarea unui climat de pace și securitate, de înțelegere și cooperare în întreaga lume, la înfăptuirea aspirațiilor de libertate, independență și progres ale tuturor popoarelor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, vineri, un dejun în onoarea președintelui Republicii Afganistan, Najibullah.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Najibullah au rostit toasturi, care au fost urmate cu deosebit interes și subliniate cu vii aplauze.

În după-amiaza aceleiași zile — după încheierea convorbirilor oficiale și a dejunului oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu —, a avut loc ceremonia plecării oficiale a președintelui Najibullah.

Cei doi președinți și-au luat un călduros rămas bun, și-au strins mâinile cu prietenie.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutat de tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Astăzi și mine, etapa a III-a a Diviziei A de fotbal

PARTIDA STEAUA — DINAMO DOMINĂ PROGRAMUL

● Cel mai important meci al sezonului, în centrul atenției ● Pe stadionul Victoria, o întrecere echilibrată ● Revelația campionatului evoluează la Petroșani ● Băcăuanii speră să obțină prima victorie ● La Sibiu, în arenă, o formație avidă de puncte (F. C. Argeș) ● Ploieștenii, lansați în tentativa punctajului total ● Va Hunedoara? ● La Brașov, față în față, două formații vecine de clasament

PROGRAMUL JOCURILOR

ASTĂZI

București : STEAUA — DINAMO
(Stadionul Steaua)
București : VICTORIA — UNIVERSITATEA CRAIOVA
(Stadionul Victoria)

MÎINE

Petroșani : JIUL — F.C. BIHOR
Bacău : S.C. BACĂU — SPORTUL STUDENTESC
Sibiu : F.C. INTER — F.C. ARGEȘ
Ploiești : PETROLUL — „U” CLUJ-NAPOCA
Hunedoara : CORVINUL — F.C. OLT
Brașov : F.C.M. — F.C. FARUL

● Partida „POLI” TIMIȘOARA — FLACĂRA MORENI, din cadrul acestei etape, s-a disputat miercuri, încheindu-se cu scorul de 0—0.

Toate jocurile vor începe la ora 17.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — Nr. 12 350

4 PAGINI — 50 BANI

Simbătă 9 septembrie 1989

În întâmpinarea celui de al XIV-lea Congres al partidului

AMPLE ÎNTREGERI SPORTIVE DE MASĂ

În organizarea Consiliului Municipal București pentru Educație Fizică și Sport, astăzi se va da startul într-o amplă acțiune sportivă de masă dedicată Congresului al XIV-lea al P.C.R.

Acțiunea se va desfășura astfel: etapa I, de la 9 septembrie la 30 octombrie, cu întreceri pe asociație (la nivelul școlilor, întreprinderilor, instituțiilor etc.); etapa a II-a,

de la 1 la 15 noiembrie, cu întreceri pe sectoare (inclusiv Sectorul Agricol Ilfov); etapa a III-a, finala pe Capitală.

Rezervată oamenilor muncii de toate vîrstele și profesiile, această acțiune sportivă de anvergură va cuprinde întreceri de atletism (cu prioritate alergări de cros, specifice sezonului de toamnă), fotbal, handbal, volei, baschet, tenis de masă, popice, șah, gimnas-

tică, turism (inclusiv concursuri de orientare), precum și serbări, spectacole și demonstrații sportive (îmbinate cu prize specifice Festivalului Național „Cîntarea României”).

La reușita acestei frumoase acțiuni vor colabora Inspectoratul școlar, Comitetul U.T.C., U.A.S.C., Consiliul sindicatelor și Consiliul Organizației Pionierilor, prin comisiile și sectoarele de resort.

Astăzi, de pildă, cu prilejul startului, vor avea loc — printre altele — întreceri pe bazele sportive C.P.B. și P.T.T. (Sectorul 1), Electroaparatul, F.R.B., Cinescoape și Felix (Sectorul 2), Gloria, Trapezului și Gîlna (Sectorul 3) Tineretului (Sectorul 4), Autobuzul, Zaharoase și Bragadiru (Sectorul 5), URBIS și Semănătoarea (Sectorul 6), pe cele din comunele Buftea, Gruiu, Corbeanca, Pantelimon și Brănești (Sectorul Agricol Ilfov).

FRUMOASE SUCESE ALE TINERILOR GIMNAȘTI ROMÂNI ÎN JAPONIA

La Yokohama, în Japonia, s-a desfășurat, săptămîna trecută, un important turneu internațional de gimnastică pentru juniori. Reprezentanții gimnasticii românești au avut prezențe notabile în această întrecere, obținînd frumoase suc-

cese. Astfel, Cristian Brezeanu s-a situat pe locul I la sol și sărituri, iar Gina Gogean a cîștigat finala la sol, cu un exercițiu notat cu 9,825. De asemenea, Bianca Ferario s-a clasat a doua la birnă.

Remarcabilă performanță la C.E. de volei '89

ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI, ÎN SEMIFINALE!

Reprezentativa feminină de volei a României s-a calificat în semifinalele celei de-a 16-a ediții a Campionatului European, găzduită de R.F. Germania. O performanță remarcabilă, care atestă ascensiunea valorică a voleiului nostru feminin. De altfel, prezența în primele 4 din Europa (cu șanse deschise chiar pentru podium) mai are doar un singur termen de comparație în istoria participării voleibalistelor române la competițiile continentale, și anume medalia de bronz cucerită la ediția din 1963, organizată în țara noastră. Va fi egalată (sau depășită) această performanță? Vom vedea după semifinalele de azi și finalele de mine, ce se vor desfășura la Stuttgart. Semifinala va fi însă foarte grea pentru jucătoarele noastre, care întîlnesc pe campioanele europene, voleibalistele din R.D. Germană...

În ultima zi a întrecerilor din grupa I (la Hamburg), formația României a întrecut cu 3—1 (12, —9, 7, 12) pe cea a Turciei. În celelalte două partide: U.R.S.S. — R.F. Germania 3—0 (9, 7, 4), Iugoslavia — Finlanda

3—0 (10, 7, 3). În grupa a II-a (la Karlsruhe): Polonia — Franța 3—1 (9, 11, —11, 12), Bulgaria — Italia 3—1 (12, 14, —12, 8) și R.D. Germană — Cehoslovacia 3—2 (6, 4, —10, —8, 12). Iată clasamentele, grupa I: U.R.S.S. 10 p (15:0), 2. ROMÂNIA 9 p (12:6), 3. R.F. Germania 8 p (11:4), 4. Iugoslavia 7 p (6:9), 5. Turcia 6 p (4:13), 6. Finlanda 5 p (1:15); grupa a II-a: 1. R.D. GERMANĂ 10 p (15:3), 2. ITALIA 8 p (10:7), 3. Cehoslovacia 6 p (11:8), 4. Bulgaria 8 p (9:9), 5. Polonia 6 p, 6. Franța 5 p.

În semifinalele de azi focurile 1—4): România — R. D. Germană și U.R.S.S. — Italia.

În ultima decadă a lunii, reprezentativa masculină a României va juca și ea în faza finală a C.E., în Suedia. În vederea startului, voleibalistii noștri au întîlnit, la Constanța, în meci de verificare, echipa de tineret a Cubei pe care au învins-o cu 3—0 (2, 3, 11) în cadrul unui turneu la care mai participă România B și Dinamo București (C. POPA — coresp.)

Campionatele Mondiale de canotaj

„TIME-OUT” ÎNAINTEA FINALELOR

BLED, 8 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Zi de pauză vineri, aici, pe lacul Blejsko, locul de desfășurare a Campionatelor Mondiale de canotaj. Vocile starterilor și ale poligloților crainici de concurs au amuțit pentru 24 de ore, lăsîndu-l doar pe cirmaciul ieșiți la antrenamente să spargă liniștea oglinzii de apă. Pe maluri au „înflorit” expozițiile multicolore ale celor 29 din cele 84 de firme producătoare de schifuri catalogate ca atare la F.I.S.A. „Montgolfiere” la fel de frumos colorate precum schifurile survolează stațiunea, avînd agățate de ele noile panglici uriașe pe care sînt anunțate insistent finalele și, bineînțeles, în parc fanfara cîntă: în costume de vizibilă influență tiroleză (coada Alpilor se află la doi pași), instrumentiștii și-au lansat acordurile, interpretînd melodii din repertoriul

tuturor țărilor prezente la întrecere. Zi de pauză la Bled...

Pentru delegația noastră, desigur, pauză este un fel de a spune, fiindcă antrenamentele au alternat cu programul intensiv de recuperare, capitol la care „comanda” a fost preluată de asistentul medical Dan Anghelii, competent, grijuliu și plin de abnegație. S-a găsit timp și pentru ciocnirea unui pahar de Schwepps (una din firmele care sponsorizează întrecerea) pentru aniversarea zilei de naștere a Mihaelei Armășescu, a lui Dimitrie Popescu și Gheorghe Marin Dragoș Neagu, acest sportiv exemplar, dar și un admirabil om de echipă, este însă un... tonic mai bun decît Schwepps-ul, răspîndind o permanentă voie bună în jurul lui. Parafrazînd

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 4-7)

În tabăra de la Bucșoia (Suceava)

300 DE COPII OTEAZĂ PENTRU SPORTUL VOINICILOR!

● Primul Festival pe țară al celor mai mici luptători anticepează apariția unor mari performeri

De la kilometrul 54 de pe banda de asfalt a șoselei Suceava — Vatra Dornei, un indicator te călăuzește către tabăra Bucșoia a Ministerului Educației și Învățămîntului. Fac popas aici, vara sau iarna (condițiile îngăduie) mii de copii și elevi din întreaga țară. Vin la odihnă, în principal,

Dar, la odihnă activă, pentru că atît amenajările de la Bucșoia (sală de sport, terenuri pentru „jocuri”, spații pentru atletism și gimnastică etc.), cît și împrejurimile, cu frumoasele obține împădurite, care te invită la drumeții și excursii, totul îndeamnă la mișcare. Și totul creează o

ambianță de neuitat în zilele pe care participanții la tabăra de la Bucșoia le petrec în acest veritabil oraș turistic din Țara de Sus a Moldovei!

Pentru sezonul estival 1989, Bucșoia a însemnat ceva mai mult. De numele acestei tabere s-a legat primul Festival al celor mai mici luptători. Copii

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

REPREZENTANȚII NOȘTRI — VICTORII APLAUDATE

MAMAIA, 8 (prin telefon). Mecurile din cadrul Campionatelor Internaționale de tenis ale României, rezervate juniorilor, au continuat, vineri, printr-o picătură de ploaie, pe terenurile de la Complexul Pelican din Mamaia, ca și pe cele ale T.C.I. din Constanța. Tere-nurile foarte moi, datorate ploilor căzute din abundență în ultimele zile, au influențat, desigur, spectacolul pe care tenisul îl oferă de obicei, min-gile îngreunându-se foarte mult, iar jucătorii fiind mai mult atenți să nu se accidenteze...

Partidele programate în această zi au fost cele din primul tur la masculin și din tururile 1 și 2 la feminin. În general, favoriții au rămas în competiție, cei care au pierdut nefiind dintre cei mai buni. Așa a fost cazul jucătorilor din R.D. Germană, Kirsti Knabe, învinsă de reprezentanta noastră Johanna Pană (6-1, 6-2). În competiția masculină, Iulian Vespan și Daniel Dragu au reușit, în urma unor meciuri de bună factură, să elimine capii de serie nr. 6, respectiv 7, adică polonezul B. Kwiatkowski (6-2, 6-4) și egipteanul O. Haagag (6-4, 6-3). Principalul favorit al concursului, campionul nostru absolut de juniori, Andrei Pavel, a evoluat în primul tur în compania lui Ovidiu Dragomir. A fost un meci frumos, palpitant doar în setul al doilea, dar Pavel și-a dovedit din plin superioritatea prin servicii puternice, passing-shoot-uri realizate în special cu reverul. Scor: 6-2, 6-4. Și tânărul Eduard Samson a obținut o victorie aplaudată în fața polonezului R. Liwinski, cu 7-5, 6-0.

În competiția feminină, reprezentantele noastre, de la care așteptăm rezultate bune, au avut evoluții apreciate, deși adversarele lor de pînă acum nu le-au solicitat prea mult. Un meci urmărit cu viu interes a fost cel dintre Claudia Neacsu (17 ani) și Antonela Voinea (14 ani). A fost o dispută a ambțiilor, în care cea de a doua jucătoare și-a dorit un nou succes în esalonul superior, așa cum mai reușise în

această vară. Cu un plus de luciditate în setul decisiv, Neacsu și-a adjudecat însă victoria cu 6-2, 6-7, 6-2. Am mai remarcat și buna prestație a tinerei de 13 ani, Monica Boaghe, care a pierdut la limită (6-3, 4-6, 4-6) înfrîn-gerea cu poloneza Barbara Kozira (cap de serie nr. 6).

Alte rezultate, feminin: Ru-xandra Dragomir — Laura Birlea 6-2, 6-3; Irina Spirlea — Daniela Buricea 6-3, 6-2; Simona Petru — Beata Szczy-pczyk (Polonia) 6-2, 6-0; Ru-xandra Mățăoanu — Vera Vitels (U.R.S.S.) 6-0, 6-2; Andreea Vanc — Mădălina Dumitrescu 6-1, 6-2; Mirela Ivănceanu — Katerina Vlckova (Cehoslovacia) 6-2, 6-2. Masculin: M. Onilă — R. Petre 6-0, 6-0; C. Porumb — M. Fulea 6-3, 6-2; M. Malek (R.F.G.) — N. Goncev (Bulgaria) 6-1, 6-2; S. Matei — M. Persche (R.D.G.) 6-2, 6-3.

Doina STĂNESCU

MIINE, MECIURI ÎN AMBELE GRUPE VALORICE ALE DIVIZIEI A LA RUGBY

O nouă etapă, miine, în cele două grupe valorice ale Divi-ziei A. Echipete „plutonului” de frunte al rugbyului nostru susțin jocurile celei de a patra rundă; în fapt, se dispută doar patru meciuri, unul avînd loc joi (Steaua — C.S.M. Suceava 44-22), al șaselea din program, cel dintre C.S.M. Sibiu și C.S.M. Minaur Baia Mare, fiind amînat. Două dintre partide au loc în Capitală, dar, din păcate, nu în cupaj. La Parcul Copilului se întîlnesc de la ora 9.30 GRIVIȚA ROȘIE și FARUL CONSTANȚA, într-o dispută care se anunță echilibrată, deschisă oricărui rezultat. Interesantă va fi, mai mult ca sigur, și confruntarea dintre DINAMUL BUCUREȘTI și RULMENTUL BIRLAD, găzduită de Stadionul Olimpia, cu începere de la ora 10.30. După cum nu lipsi-

ECHIPELE DE LUPTĂ LIBERE, DIN NOU ÎN ARENĂ

Duminică, în București și alte localități sînt programate partidele din etapa a III-a (restanță) a Campionatului Republican de lupte libere pe echipe. În Capitală vor avea loc două reuniuni. Danubiana, în sala Giulești, va primi vizita echipelor Steagul Roșu Brașov și Gloria Pandurii Tg. Jiu, două adversare nu im-batabile, dar destul de greu de întrecut. Electra, în sala proprie, speră într-o victorie în fața Viitorului Vaslui, dar nu are nici o șansă în fața puterniceii formații Rapid. Celelalte partide vor avea loc la Gheorgheni (Voința Lugoj,

Constructorul Hunedoara și Viitorul Gheorgheni), Tg. Mu-reș (Voința Cluj-Napoca, A.S.A. Oradea și Comerțul Tg. Mureș), Bocșa (U.M. Timișoara, Armă-tura Zalău și Metalul Bocșa), Brașov (Vagonul Arad, Lem-narul Odorhei și Dinamo), Sf. Gheorghe (Infrățirea Oradea, Mureșul Tg. Mureș și C.S.M. Sf. Gheorghe), Satu Mare (Jiul Petrila, Metalul IURT Lugoj și UNIO), Tg. Jiu (Dunărea Ga-lați, C.S. Tirgoviște și C.A.L. Tg. Jiu), Craiova (Steaua, URBS București și C.F.R. Craio-va), Călărași (C.S. Onești, Progresul Brăila și Oțelul Că-lărași).

ETAPA A VII-A A DIVIZIEI A LA HANDBAL FEMININ

Etapa a VII-a a Diviziei A la handbal feminin programează astăzi și miine două partide de mare interes: la Iași, două dintre „europene” — TEROM din localitate și Chimistul Rm. Vilcea —, ocupantele locurilor patru și, respectiv, unu, se vor întîlni azi, după-amiază în-

tr-un meci în care este greu de anticipat o favorită. Handbalis-tele din Dealul Copoului, după succesul notabil din partida an-terioară, de la Bacău, speră să-și valorifice din plin avanta-jul terenului propriu, în timp ce echipa campioană, cu motoarele turate la maximum în ultimele partide va încerca, fără îndotă-lă, să-și valorifice la cote superioare valoarea recunoscută a celor mai multe dintre componente. La fel de echilibrat se anunță și meciul de la Zalău, în care Textila primește vizita forma-ției Mureșul Tg. Mureș, o altă „europenă”, cele mai mari șanse fiind de partea gazdelor.

Programul etapei este următo-ru: ȘTIINȚA BACĂU — RA-PID, TEROM IAȘI — CHIMI-STUL RM. VILCEA, TEXTILA ZĂLAU — MUREȘUL TG. MU-REȘ, MECANICA FINĂ BUCU-REȘTI — C.F.R. CRAIOVA (Sala Floreasca duminică, ora 10.15; în deschidere Confecția Bucu-rești — Electromotor Pitești — fem., Div. B, de la ora 9, iar de la ora 11.30 — Steaua II Meșos București — I.M.P. Sf. Gheor-ghe, masc. Div. B), RULMEN-TUL BRASOV — RELONUL SA-VINESTI. Partida dintre Hidro-tehnica Constanța și Construc-torul Timișoara s-a disputat în devans; scor: 21-20 (10-10) pentru formația de pe Litoral.

Handbalul

LECTIA DE LA „MUR”

Vom acorda și în acest an o atenție handbal înscrise în cupole europene, cu primele 6 etape ale campionatului au ar (va juca în Cupa Cupelor), Mureșul Tg. (Cupa I.I.F.) și chiar Chimistul Rm. Vi în proporții diferite, serioase neajunsuri. Timp de remedieri — precizăm din din cele patru formații doar TEROM fiind în primul tur, iar buna evoluție în cu jucătoarele să reprezinte cu cinstă ATP PECTIVE, CIT ȘI HANDBALUL ROM, BLUL SAU.

În primele etape de campio-nat, cînd a pierdut 3 din 4 meciuri (cu C.F.R. Craiova, Constructorul Timișoara și Hidro-tehnica Constanța), echipa Mureșul Tg. Mureș a nemul-țumit pe numeroșii săi supor-teri. Analiza care a avut loc în Biroul executiv al C.J.E.F.S. Mureș a pus în evidență cauzele, s-au tras concluziile ne-cesare, au fost luate măsuri. Ce se întîmplase? După o în-dclungată perioadă de provi-zorat, la conducerea tehnică a fost numit antrenorul Ioan Gherhard, venit de la Chi-mistul Rm. Vilcea. Adept al muncii de calitate, în pas cu cerințele acestui sport și ad-versar al compromisurilor, el a spus hotărît jucătoarelor că, în marea performanță nu se mai poate progresa cu un sin-gur antrenament pe zi, că în-tensitatea lucrului trebuie să corespundă marilor obiective care stau mijloacele nice și t fectionate innoite. M rătăc cele liste ale și Esztera este binec mea, deci și, ca ur nole mod În loc tatea și antrenor, succesor de el, fap mul, să r cele două tele) n-au sperînd că plă, după renunța l supără e l rea lor n tras aten norul Ghe

„CUPA ROMANIEI” LA HANDBAL (m + f) ● Datele de desfășurare ale etapelor I și II

Ieri, la sediul F.R. Handbal s-au tras la sorți jocurile etapelor I și a II-a ale „Cupei Româ-niei”, din cadrul Daciaidel, edi-tia 1989-1990, masculin și femi-

nin. Jocur chipe din loc în 1989. c (întră în tiile divizo urmează: 1 masculin și feminin. Pr vom public mercele viite

INTENSE PREGĂTIRI PENTRU SEZONUL DE TOAMNĂ

După o perioadă în care activitatea pe plan intern a cunoscut o ușoară „temporizare” datorită participării la câteva foarte importante competiții internaționale, atenția începe să se îndrepte din nou, cu maximă acuitate spre câteva puncte astentate cu firese interes (ultimele tururi ale Diviziei A, returul campionatului de juniori, Cuna României etc.), care ar trebui să declanșeze (dacă nu s-a făcut pînă acum) un program intens de pregătire la nivelul setțiilor astfel ca sportivii să se prezinte în formă ma-

COMPORTARE BUNĂ LA „INTERNAȚIONALELE” DE JUNIORI ALE Cehoslovaciei

Cel mai tineri reprezentanți al tenisului nostru de masă au luat parte la Campionatele Internaționale de juniori ale Cehoslovaciei care s-au desfășurat în localitatea Malacky. Participînd alături de sportivi din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, Ungaria și U.R.S.S., jucătorii noștri s-au aflat în aproape toate probele printr-o frumusețe, ei situîndu-se pe următoarele



ximă. Iată, asadar, programul competițional al perioadei următoare — Turul 3 al Diviziei A: 23-24 septembrie (Slatina) și 24-25 septembrie (București, Bistrita, Constanța); Concursul Republican Individual, juniori II și copii: 28-30 septembrie, Tg. Mureș, și turul Campionatului Republican, echipe, juniori I: 12-14 octombrie, Buzău; Cupa României: 27-30 octombrie, Arad.

„TOP 12” DE LA ARAD

La Arad au avut loc paslan-tantele disputate din cadrul tradiționalului „Top 12” pentru copiii (11-12 ani), micul competi-tor făcînd dovada unei frumoase pregătiri și, mai ales, lă-sînd să se întrevadă certe pers-pectiv. Iată primii clasati: masculin — 1. L. Demeter (C.S.S. Constructorul Tg. Mureș); 2. A. Filimon (C.S.S. 2 Știința IPIPI — Constanța); 3. A. Petrean (C.S.M. SINTEROM Cluj-Napoca); 4. L. Robu (C.S.S. 2 Știința IPIPI); 5. I. Nagy (C.S.S. Constructorul); 6. W. Berg (C.S. Arad); feminin — 1. Antonela Mănac (C.S.S. 2 Știința IPIPI); 2. Mihaela Eneca (Juventus București); 3. Imelda Ardelean (C.S. Arad); 4. Gabriela Török (C.S.M. SINTEROM); 5. Virginia Iacob (C.S.M. C.S.S. A.S.A. Buzău); 6. Mădălina Savu (MGB).

TOPSPINURI...

● FORUL Internațional a fă-cut cunoscut noul clasament mondial, în cel feminin figurînd și jucătoarea noastră Otilia Bă-descu, situată de locul 16, într-un pluton dominat firește, de jucătoarele asiatice. ● REVISTA „Tischtennis” (R.F.G.) continuă să publice e-courj după Campionatele Euro-pene de juniori și eadeți care au avut loc în Luxemburg pe co-perta ultimului număr atîn-du-se și o foarte frumoasă foto-grafie a Georgetei Cojocaru, du-bla medallată cu aur, articolul cuprinzînd, la rîndul, aprecieri elogioase la adresa evoluției ca-dețelor noastre.

Rubrică realizată de Emreuel FANTĂNEANU

DOUĂ UTILE TURNEE ÎN R.P.D. COREEANĂ ȘI R. P. CHINEZĂ

Participarea la Campionatele Internaționale ale R.P.D. Core-ene, alături de jucătorii frunțași din Cehoslovacia, R.P. Chineză, R.D. Germană, Indonezia, R. P. Mongolă, Nicaragua, U.R.S.S. și țara gazdă, s-a soldat cu un loc 3 pentru dublu Romulus Revisz — Emilia Ciosu, ei și ceilalți componenți al lotului (Otilia Bă-descu, Adriana Năstase, Vasile Floarea, Daniel Cioca) luînd parte apol la un stagiu de pregătire

în R. P. Chineză. Cel doi antre-nori, Viorel Filimon și Gheor-ghe Bozga, care au însoțit echi-pele, ne-au spus, referîndu-se la aceste turnee, că ele au pre-lejuit un foarte util schimb de experiență pentru sportivii noștri, mai puțin familiarizați cu stilul jucătorilor asiatici, expe-riența căpătată putîndu-le fi de real folos pentru evoluțiile uite-roare.

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● După cum am mai informa-t, miine, duminică, 10 septembrie, va avea loc o nouă TRAGERE LOTO 2 — ultima trageră de a-cest fel a trimestrului. Asadar, un alt prilej pentru iubitorii ac-cestui gen de trageră, care pro-mite cistiguri dintre cele mai importante, inclusiv autoturisme Dacia 1300, alături de diverse sume de bani de valori fixe și variabile. După cum se cunoaște, la tragerile LOTO 2 se pot ob-ține cistiguri și pentru numai 2 numere iesite cistigătoare din-tr-o variantă la oricare extra-gere. Biletul de participare (10

lei varianta) asigură accesul la toate cele 3 extrageri (cu un to-tal de 12 numere din 75), și, im-plicit, la toate categoriile de cistiguri.

Nu uitați! Astăzi, sîmbătă, este ultima zi pentru procurarea biletelor de participare.

● TOT ASTAZI este și ULTI-MA ZI pentru depunerea biletel-elor la interesantul concurs PRONOSPORT axat pe cele mai echilibrate meciuri din campio-natul nostru și cel italian.

● Tragera LOTO 2 de dumi-nică, 10 septembrie, va avea loc în București în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu în-cepere de la ora 16.30.

SĂ PARCURGI 2000 DE KILOMETRI PENTRU O GAROAFĂ...

Gheorghe F. Nicolae, așa cum este el înscris în bule-tinul de identitate și cum este cunoscut de iubitorii sportului, în special de „mărșăluțorii” de cursă lungă, este un personaj pe care orice ziarist l-ar „vîna” pentru o eventuală carte de in-terviuri, portrete inedite și chiar reportaje senzaționale. De ce? Pentru că Gheorghe F. Nicolae a fost, timp de 44 de ani, tele-grafist la poștă, mai exact spus, ceea ce vrea să însemne că timp de 44 de ani a transmis din București către țară și a primit din țară pentru București sute de mii de telegrame. Cîtă viață, cîte întîmplări se află dîncolo de cuvintele stereotipe ale unei te-legrame în care acel buclucăz „stop” apare, ca în „telegra-mele” lui Caragiale, cînd trebuie și cînd nu trebuie?!

Dar, fustul tele-grafist Gheorghe F. Nicolae ar mai fi un „personaj” și din punctul de vedere al reporte-rului sportiv. Și iată ar-gumentele: interlocutorul no-stru a făcut parte din acea vestită echipă de rugby P.T.T.R. — București, care în ediția din 1940/41 a campionatului, cucerea titlul național. Și, ca o confir-mare în plus a valorii sale, cu-cerea și „Cuna României”. Cu cîtva ani înaintea acestui nota-bil eveniment din viața sa de sportiv, Gheorghe F. Nicolae, fiul unor țărani din Tebea, își începea puțerle în atletism, la Cluj-Napoca, unde făcea parte din echipa Solimii și ațerna în două probe, 800 și 1500 de metri.

Oricît ar părea de curios, dar rugămintea de mai țirzu, deși în-cununat cu laurii a două mari victorii, a tînit mereu după at-le-tism. Așa sînt mulți, rămîn credincioși și înă la morie iubi-rii dînti. Drept dovadă, după ce a ieșit la pensie, Gheorghe F. Nicolae și-a înscris în palmares un mars de cursă lungă, Turul României, pe jos, în anul 1947. Abia s-au stins ecourile acelu-i mars și Gheorghe F. Nicolae, neastîmîrîat — un frumos ne-astîmîrîat! — s-a aternut în vîra acestui an din nou la drum. „Cel mai greu, zice, a fost să găsești un motiv, adică ceva

care să dea marșului meu o semnificație. Și l-am găsit toc-mal unde mă așteptam mai pu-tîn; adică, literatura. Citeam volumul „România pitorească” al lui Al. Vlahuță și ce mi-am zis? ! Ia să pornesc eu, cu pic-torul, din Fălticeni, de unde a pornit și Vlahuță, și să urmez cît mai exact posibil traseul descris atît de frumos în pagin-ile cărții sale! Zis și făcut!”

Intr-adevăr, zis și făcut! Ce mai încoace-încolo, Gheorghe F. Nicolae probează din plin că este moț; a plecat din Fălticeni, în ziua de 12 iunie și a ajuns la Drobeta Turnu-Severin în data de 3 august. A dătut cu pictorul, pe urmele scriitorului Vlahuță (Cu „România Pitorească” în mînă?, îl întreb. „Da de unde, imi răspunde, că doar știam traseul pe de rost.

Dar, continuă el, asta nu înseamnă că nu aveam în rucsac și car-tea, alături de jurnalul de zi al călă-toriei?” peste 2000 de kilometri. A zăbovit o zi la Drobeta Tur-nu-Severin; și, mistuina fiind încheiată, a luat trenul și s-a reîntors la București, unde ne-potul său, Bogdan, l-a înțîmpî-nat cu o garoafă. „Garoaafa asta, zice, este de neprețuit. Pentru că așa cum Bogdan mi-a dă-ruit-o, din toată inima, tot așa vreau să-l dăruiesc și eu, din toată inima, lui și tuturor copil-ilor țării, inclusiv celor mai în-vîrstă, dragostea pentru sport, pentru mișcare.

E clar: lectura de-attea ori reluată a cărții lui Vlahuță a lăsat urme în felul de a vorbi al interlocutorului nostru. Dar, dîncolo de această constatare, neapărat vom mai adăuna că, de-a lungul călătoriei sale, „poș-tașul” Gheorghe F. Nicolae a fost neîntîmîndi întîmpinat de coletii săi, factori poștali, ofi-cianți, diriginți de poștă etc. „Colegul nostru, au apreciat poș-tașii din județul Prahova, a ef-fectuat cea mai lungă cursă de distribuție din istoria poștei ro-mâne. Am citat din jurnalul de bord al acestei călătorii”. Numai că în loc de scrisori Gheorghe F. Nicolae a dus cu sine o



Un om G un rucsac o bet. Adică ur iubi sportul Fot

carte și drag-meție, dragos pentru mișca-urma urmelor cea mai bună putea-o primi cru, nu-i așa

PEN

(Urmare

între 11-14 a în sportul vo ile cluburilor O acțiune cu parținînd C Școlar Bucovi neobositului s Vasile Storoj.

Este cu ney nezi o cronic cuprînzînd toate tui Festival. ganizatori, pro ne-a rugat să tuși, numărul într-o singură „clasică”, în li 28 kg, au avu ciuri. Ne-ar e mare chiar m gătorilor la ca în total 25. Si ține — cu ase norilor — pe e lupătorilor de care și prin prin ambie e nă succesorii a crați în sportu. Pirvulescu sau Martinescu sau Iorga sau un P se? „Au toate mă, cu cunosce prof. Storoj, d

RĂSPUNDE Jon Postasa

NELU QUINTUS. PLOIESTI. Performanța junioarei Mirela Belu, care a devenit campioană europeană la jumție, v-a inspi-rat următorul catren: O felicităm, firește. Și dorim în tot momentul. S-auzim că depășește. Continutul!

PANAIT POP BUCUREȘTI. Iată datele solicitate privitoare la virful de atac al echipei

Sportul Studențesc, Sorin Radu-canu: are 26 de ani, 1.88 m înălțime și este student în anul III la I.E.F.S. Împărtășesc și cu părerea dv. despre calitățile a-cestui fotbalist, despre perspec-tivele lui. Dar acceptez deînd exclusiv de el, de seriozitatea cu care se va prezintă în continua-re, nebazîndu-se pe cele 3 go-luri marcate în meciul cu Jiul, ci pe cele... viitoare!

Ecouri după Campionatul European de baschet pentru cadete

OASPEȚII ELOGIAZĂ, PRIN TELEGRAME, SUCCESUL COMPETIȚIEI

Oaspeții ediției a 8-a a Campionatului European de baschet pentru cadete își amintesc cu plăcere de frumoasele zile petrecute în orașul-gazdă, Timișoara, în Sala Sporturilor „Olimpia”, de splendida reușită organizatorică a competiției, de căldura cu care au fost înconjurați. În acest sens, edificațiile sunt câteva telegrame primite la F. R. Baschet.

Asa, de pildă, într-o telegramă semnată de Aleksandr Boșkov, președintele Comisiei de Junioare din cadrul FIBA și vicepreședinte al Federației bulgare de baschet, se spune: „Vă mulțumim mult pentru călduroasa primire și sprijinul primit pe parcursul Campionatului European de cadete. Felicitări pentru excelența organizare și pentru frumosul succes al reprezentativei României, vicecampionă a Continentului”.

Reinhard Bachmayer, secretarul Federației austriece de baschet, mulțumește pentru ospitalitatea de care s-a bucurat la Timișoara și încheie astfel: „Când veți veni la noi, ne vom strădui să fim gazde la fel de bune cum ați fost dumneavoastră”.

BALCANIADA DE TIR PENTRU JUNIORI

BELGRAD, 8 (Agerpres). — În orașul iugoslav Ohrid au început Campionatele Balcanice de tir pentru juniori. În prima zi a competiției, proba feminină de armă liberă calibrul redus, poziția culcat, a fost câștigată de echipa Bulgariei, cu 1733 puncte, urmată de România 1727 puncte și Iugoslavia 1723 puncte. La individual pe primul loc s-a clasat Malenița Mladenka (Iugoslavia) cu 587 puncte. În proba de pistol cu aer comprimat (juniori), a terminat învingătoare selecționata Bulgariei 1708 puncte, urmată de România 1657 puncte și Iugoslavia 1648 puncte.

Titlul balcanic la individual a fost adjudecat de concurentul bulgar Draganov — 575 puncte.

TURNEUL DE TENIS DE LA FLUSHING MEADOW

NEW YORK, 8 (Agerpres). — Proba de dublu mixt din cadrul turneului de tenis de la Flushing Meadow a fost câștigată de cuplul american Robin White — Shelby Cannon, care a învins în finală cu 3-6, 6-2, 7-5 perechea Rick Leach — Meredith McGrath (S.U.A.).

În ultimele două partide din sferturile de finală ale probei de simplu masculin, cam-

Din partea Federației de baschet din Ungaria s-a primit următoarea telegramă: „Fermiteți-ne să exprimăm prin prezenta mulțumirile noastre colaboratorilor federației dumneavoastră și organizatorilor entuziaști care s-au ocupat de echipa maghiară participantă la Campionatul European de cadete. Profităm de ocazie pentru a ne arăta recunoștința față de munca dumneavoastră organizatorică bine executată. Felicităm echipa României pentru excelența și binemeritata performanță realizată. Dorind și în continuare o colaborare fructuoasă, vă rugăm să primiți exoresia sentimentelor noastre cele mai bune”. Semnează: Ervin Kassai, vicepreședinte și Frigyes Horvath, secretar.

Aceste aprecieri, care le completează pe cele făcute în timpul competiției și publicate la timpul cuvenit, subliniază succesul Campionatului European de baschet pentru cadete, organizat la cel mai înalt nivel de F. R. Baschet, cu sprijinul organelor de partid și de stat din județul Timiș și din municipiul Timișoara, de fapt succes al mișcării sportive din România.

Dumitru STANULESCU

„TIME-OUT” ÎNAINTEA FINALELOR

(Urmare din pag. 1)

o zicală, dacă un asemenea om n-ar exista într-un colectiv ar trebui inventat.

Avem timp să cercetăm mai atent și listele de participanți: cei mai mulți sînt din R.F. Germania (18 ambarcațiuni, 66 de concurenți), urmați de reprezentanții R. D. Germane (14 — 52); cei mai puțini, dacă se poate spune astfel, din Irlanda, cu numai un sportiv la simplu masculin; cel mai virsnic concurent este norvegianul Alf Hansen, 42 de ani, fost campion mondial, olimpic și încă în activitate. El zîmbește dintr-un poster afișat pretutindeni, ornăt de cele 166 de medalii naționale și internaționale pe care le-a cu-

41 de ani de la proclamarea R.P.D. Coreene

SPORTUL — ÎNTR-UN CONTINUU AVÎNT

Cu 41 de ani în urmă, la 9 septembrie, a fost proclamată Republica Populară Democrată Coreeană, victorie istorică obținută de poporul acestei țări printr-o luptă dirză împotriva asuprii străine, pentru eliberare socială și națională. Poporul coreean, tineretului său au obținut de atunci remarcabile izbînzii în toate domeniile de activitate, inclusiv în acela al educației fizice și sportului.

Deunăzi s-au încheiat la Martigny, în Elveția, întrecerile Campionatelor Mondiale de lupte libere, competiție la care au luat parte și sportivi din „Țara dimineților liniștite”. Dintre acestea, Li Hak Son, la categoria 48 kg, a evoluat cu mult curaj și a obținut medalia de argint. Cel mai mare succes l-a reușit însă Yeung Sik Kim, în cadrul categoriei 57 kg. Adoptînd un stil de luptă ofensiv, într-o continuă mișcare, reușind acțiuni de mare efect, datorită cărora s-a impus în fața iranianului Mohamadian, el a câștigat autoritar titlul de campion al lumii.

Un sport care se bucură de multă popularitate în rîndurile tineretului coreean este tenisul de masă, care promovează continuu jucători și jucătoare de valoare. La ediția din 1987 a Campionatelor Mon-

diale, desfășurate în India, la New Delhi, reprezentativa masculină a R.P.D. Coreene a obținut medalia de bronz în întrecerea pe echipe, iar formația feminină s-a clasat a cincea. Cu acest prilej, dublul feminin Hui Cho Jong — Li Gun Hui a obținut și el medalia de bronz. Dintre aceste sportive, Li Gun Hui a fost selecționată, anul trecut, în reprezentativa Asiei pentru meciul tradițional cu echipa Europeană. Întîlnirea a avut loc la Roma și Lübeck (R. F. Germania), iar tînăra jucătoare coreeană s-a comportat excelent, cîștigînd turneul individual.

În ultimii ani, mai cu seamă, în R.P.D. Coreeană au avut loc numeroase competiții sportive de amploare, între care, chiar în acest sezon, Concursul internațional Prietenia la atletism.

marea sărbătoare națională a Bulgariei

SUCCESUL UNEI ÎNIIATIVE SPORTIVE DE MASĂ

Se împlinesc astăzi 45 de ani de la victoria Revoluției Socialiste din Bulgaria. În perioada care s-a scurs de la istorica zi de 9 Septembrie 1944 și pînă în prezent, în opera de construcție socialistă din țara vecină au fost înregistrate mari succese în toate sectoarele, inclusiv în cel al educației fizice și sportului.

Pentru prima oară, sugestia a fost făcută de ziarul „Naroden Sport” din Sofia și se referea la organizarea unei competiții de masă pentru copii, intitulată „Zecile zile de fotbal pentru elevi”. Primită cu oarecare scepticism de către cei mai mulți, inițiativa a găsit și destul oameni care au îmbrățișat-o cu entuziasm și care s-au implicat în reușita ei, astfel că, în scurt timp, nu se mai puneau problema atragerii de cît mai mulți copii pe terenurile de fotbal, ci de a organiza cît mai judicios și cît mai bine întreaga activitate declansată de inițiativa ziarului. Pornindu-se de la... unanima pasiune a copiilor pentru fotbal și de la dorința lor de a-și petrece cît mai util timpul liber din vacanțele de primăvară și de vară, a fost lansată pur și simplu o invitație elevilor de a veni pe terenurile de fotbal și de a juca. Tehnicienii repu-

tați, sau chiar fotbaliști în activitate, supraveghează jocurile copiilor, încercînd să depisteze pe cei cu calități deosebite, care să fie selecționați pentru performanță. În vacanța de primăvară și în cea de vară din acest an, de exemplu, s-au disputat, în cadrul acestor acțiuni, peste 76 000 de meciuri, cu participarea a peste 32 000 de echipe și au fost testați aproape 400 000 de elevi cu calități fotbalistice. Succesul înregistrat chiar de la debutul ei de această inițiativă a făcut ca, la nivel național, să se aprecieze că „Zecile zile de fotbal pentru elevi” trebuie să se transforme într-o competiție tradițională și să fie cointeresată în reușita ei și federația de specialitate bulgară, cu scopul final de a se descoperi cît mai multe talente de care are atîta nevoie fotbalul nostru.

IVAULO GHERCEV
„Naroden Sport” — Sofia



EXPOZIȚIE DE FOTOGRAFII „SPORTUL ÎN BULGARIA”

În cadrul manifestărilor organizate în țara noastră ocaziile celei de-a 45-a aniversări a victoriei Revoluției Socialiste în Bulgaria, sub auspiciile Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, la București s-a deschis vineri, în sala Asociației artiștilor fotografi, expoziția de fotografii „Sportul în Bulgaria”.

În alocuțiunile rostite la vernisaj au fost relevate progresul educației fizice și sportului în țara vecină și prietenia în cei 45 de ani de construcție socialistă, succesele sportului bulgar în arena internațională, bunele relații existente între mișcările sportive din țările noastre.

Au participat reprezentanți ai C.N.E.F.S., ai Ambasadei R. P. Bulgaria la București, un numeros public.

(Agerpres)

FOTBALUL ÎN BULGARIA

DUPĂ meciurile de miercuri seara din preliminariile C.M., printre reprezentativele ca și calificate pentru turneul final din Italia sînt Iugoslavia și Scoția (gr. 5). Indiferent de rezultatele meciurilor care urmează, Bucuria iugoslavilor a fost mare, după succesul reușit pe stadionul Maximir, din Zagreb în minutul 54, scorul era 1-0 în favoarea scoțienilor, după care, în numai șase minute, gazdele au marcat 3 goluri! Și alte echipe își conturează calificarea. Printre ele vom menționa: Anglia, U.R.S.S., Spania și Belgia, care și-au consolidat poziția în clasamentele respective. FAPTE tragice petrecute miercuri la Stockholm, înainte și după meciul Suedia — Anglia (0-0), săvîrșite de un grup de huligani englezi. După cum relatează agenții internaționale de presă, așa-zisii suporteri englezi, în majoritate în stare de ebrietate, au forțat porțile stadionului Rasunda, neavînd bilete de intrare, dar cei 800 de polițiști suedezi au reușit să-i îndepărteze! Ei s-au făcut vinovați în continuare, de spargerea și devastarea unor magazine și restaurante. Numeroși huligani au fost arestați. DOUĂ meciuri amicale (tot de miercuri) au atras atenția. Pe noi ne-a interesat mai mult cel de la Amsterdam, dintre Olanda și Danemar-

ca. Se apreciază că rezultatul de 2-2 este echitabil pentru ambele formații și că dănează au jucat, de data aceasta, mult mai bine decît cu oțin timp în urmă, cînd au canotat la Bruges cu 0-3, în fața Belgiei. Olandezii spun că fără Gullit, Van Basten și Rijkaard (accidentati) reprezentativa „Țării lălelelor” nu-si poate demonstra adevărata forță de joc. La Dublin, partida dintre Irlanda și R.F. Germania s-a încheiat tot la egalitate: 1-1. Irlandezii (care candidează la un loc în turneul final al C.M.) au jucat foarte bine, fiind aproape de victorie, dar în min. 87 Whelan a ratat o ocazie mare cît „roata carului”. Beckenbauer n-a fost prea multumit de evoluția echipei pe care o conduce în care a revenit (după 3 ani) Augenthaler, alături de Häsler (F.C. Köln), Dörner (Bayern), Möller (Dortmund) și mai cunoscutii Littbarski (Köln) și Thon (Bayern). RAREORI s-a întîmplat ca în Italia să aibă loc trei etape de campionat într-o singură săptămînă! S-a jucat duminică trecută, miercuri, iar mîine este programată etapa a 4-a! După 3 etape s-au desprins cele mai bune echipe: Juventus, Inter și Napoli.

Rubrică realizată de Ion OCHSENFELD

CEI MAI BUNI CICLIȘTI AI TURULUI FRANȚEI

Desul în palmaresul Turului ciclist al Franței, Jacques Anquetil (1957, 61, 62, 63, și 64), Eddy Merckx (1969, 70, 71, 72 și 74) și Bernard Hinault (1978, 79, 81, 82, și 85) figurează cu cite cinci victorii se apreciază totuși că cei mai merituoși dintre toți participanții care au evoluat în „La grande boucle” este olandezul Joop Zoetemelk, desl acesta n-a obținut victoria decît o dată, în 1980. El are însă me-

ritu de a fi terminat Turul de 11 ori între primii cinci clasati: 1 (80), 2 (70, 71, 76, 78, 79, 82), 4 (73, 75, 81) și 5 (72). În tabloul de onoare întocmit de ziarul parizian „L'Equipe”, Zoetemelk a totalizat astfel 11 p. pe locu doi, cu 8 p. se află francezul Raymond Poulidor și belgianul Lucien Van Impe al treilea cu 7 p. este Hinault și pe cinci cu cite 6 p. Anquetil și Merckx, etc.

FOTBALUL SE MAI ȘI JOACĂ I

Ziarul de tineret „Junge Welt”, din R. D. Germană a avut o remarcabilă inițiativă, organizînd o amplă competiție de masă pentru tinerii și foarte tinerii fotbaliști, care s-a bucurat de un deosebit interes și încredere, de succes. Deviza sub care s-a desfășurat aceasta a fost: „Toată lumea vorbește de fotbal, noi îl jucăm!”.

Rubrică realizată de Romeo VILARA

De la un sport la altul

CU MOTOCICLETA PE ÎNĂLȚIMI MONTANE

Motoalpinismul este un sport relativ nou. În țara noastră, spre exemplu, prin 1947 sau 1948 motociclistul Valter Agathon a urcat cu mașina sa pînă la cel 2432 m al Cara'manului, demonstrînd curaj, îndemnare și stîlnia de a fi pregătit minuțios motocicleta pentru un astfel de drum atît de puțîn obișnuit.

În U.R.S.S., în urmă cu 20 de ani, un alpinist Iosif Kahlani, cu Aleksei Berberașvili, a urcat pe Pamir parcurînd între altele, 80 de kilometri pe ghetarul Fedenko. În 1972, Ghenadi și Stanislav Kareakin au traversat, pe motocicletă, Caucazul. Recent, frații Ghenadi, Stanislav și Aleksandr Kareakin, cu motociclete speciale adaptate unor astfel de ascensiuni (în care nu doar profilul montan este o dificultate, ci și lipsa de oxigen și frigul înălțimilor), au făcut o călătorie pe muntele Elbrus pînă la 5 300 m, adică, pînă doar la 320 m de vîrf!